

# СТАЛИНЕЦ

Орган Ведлозерского РК КП(б) и Райсовета депутатов трудящихся КФССР

год издан. 9-й

№ 4 (117)

Понедельник

18 февраля

1946 г.

цена 15 коп.

Могучий блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу на выборах в Верховный Совет СССР.

## Сообщение Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Для проведения выборов в Верховный Совет СССР было образовано 1339 избирательных округов, из них по выборам в Совет Союза 682 округа и по выборам в Совет Национальностей 657 округов. В составе избирательных округов было создано 149.798 избирательных участков.

От всех окружных избирательных комиссий на 8 часов вечера 11 февраля поступили полные сведения о количестве зарегистрированных избирателей и о явке избирателей на выборы в Верховный Совет СССР. Согласно этим сведениям по всем избирательным округам зарегистрировано 99.550.225 избирателей. Из них приняло участие в выборах депутатов Верховного Совета СССР 99.076.353 избирателя, или 99,5 процента от общего ко-

личества зарегистрированных избирателей.

В течение 11 февраля учасковые избирательные комиссии произвели подсчет голосов, поданных за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. По сообщениям окружных избирательных комиссий по всем 1339 избирательным округам состоялось избрание депутатов в Верховный Совет СССР. Все депутаты и блок коммунистов и беспартийных

Общие итоги выборов и список депутатов, избранных в Верховный Совет СССР, Центральной избирательной комиссией будет иметь возможность опубликовать 14 февраля 1946 года.

Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет СССР

## Единство Советского народа

В день выборов в Верховный Совет СССР советский народ еще раз продемонстрировал свое единство и сплоченность вокруг Коммунистической партии и ее вождя товарища Сталина.

Из общего количества зарегистрированных избирателей по СССР 99.550.225 человек приняло участие в голосовании 99.076.353 избирателя или 99,5 процента.

По сообщению Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР по всем 1339 избирательным округам состоялось избрание депутатов Верховного Совета СССР.

Все избиратели Ведлозерского района вместе со всем советским народом единодушно приняли уча-

стие в голосовании. 10 февраля в его избирательном участке явились избиратели и 99,9 проц. из них голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Таков итог выборов в Верховный Совет СССР.

Единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных советский народ выразил безграничное доверие коммунистической партии, одобрил ее политику, ее деятельность и планы дальнейшей работы.

Советский народ знает, что Коммунистическая партия, руководимая товарищем Сталиным будет заботиться о дальнейшем росте благосостояния трудящихся, восстанавливая раз-

рушенное войной хозяйство страны, укрепляя и развивая мощь Советского Союза.

Трудящиеся нашей страны уверены в своих депутатах. Достоинные сыны и дочери народа воспитанные партией Ленина—Сталина, они будут подчиненными слугами народа, выразителями его интересов. На общность интересов народа и партии сложился блок коммунистов и беспартийных. На этой же основе будет складываться и плодотворная работа депутатов Верховного Совета, ибо корень успеха их деятельности лежит в глубокой связи с народом, с избирателями.

## СВОДКА

О ходе лесозаготовок по Ведлозерскому ЛПХ III пятидневки февраля месяца 1946 г.

Лесопункты и лесоучастки	проц. выполнения	
	заготовки	вывоза
Кинеслахта	47,7	78,2
Мотовка	35,1	26,2
Всего по Кинеслахтинскому ЛЗП	41,4	55,3
Пиннисельга	27,1	26,2
Курут-дегг	54,2	30,1
Всего по Лумбаасскому ЛЗП	39,5	27,9
Туркая-Лимби	36,0	45,8
Туркая-коски	45,6	87,9
Всего по Няамозерскому ЛЗП	39,4	68,7
Всего по ЛПК (4) 3	40,3	43,6

## Международный обзор

Выступление товарища Сталина на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы вызвало за границей многочисленные отклики. Многие зарубежные газеты опубликовали текст выступления тов. Сталина полностью или в изложении, радиостанции широко передавали его содержание, в газетах и передачах радиостанций содержатся высказывания по поводу речи в целом и основных ее положений. Газета „Нью-Йорк таймс“ пишет, что „выступление Сталина и других русских лидеров накануне выборов имеют такое большое значение, что они требуют тщательного изучения“.

Многие газеты приводят данный товарищем Сталиным анализ первой и второй мировой войны и подчеркивают то место речи тов. Сталина, в котором он указывает, что война возникла, как неизбежный результат развития мировых экономических сил на базе современного монополистического капитализма. Фрицская газета „Вуде Парра“, указывает, что Советский Союз рзбил захватчиков благодаря своему государственному строю, она пишет: „нынешние выборы являются фактом выражения доверия советского народа советскому строю“.

Всеобщее внимание привлекли разделы речи товарища Сталина, посвященные развитию и росту экономики СССР. Некоторые Американские газеты указывают, что новые пятилетние планы Советского Союза предусматривают „поднять производство до наивысшего уровня производства США во время войны“. Многочисленные отклики вызывают так же прогресс науки СССР и задачи поставленные тов. Сталиным перед советскими учеными — превзойти в ближайшее

время достижения зарубежной науки.

В печати опубликовано заключенное на Крымской конференции глав трех правительств соглашение трех великих держав по вопросам Дальнего Востока. Это соглашение было подписано 11 февраля 1946 г. И. В. Сталиным, Ф. Рузвельтом и У. Черчиллем. Предметом вступления СССР, через два-три месяца после капитуляции Германии, в войну против Японии на стороне союзников и условия, при которых СССР вступит в войну против Японии. Среди этих условий — восстановление independence России прав, нарушенных веро-

ним нападением Японии в 1914 г., в том числе возвращения Советскому Союзу южной части острова Сахалина и всех прилегающих к нему островов. Соглашение предусматривало также передачу Советскому Союзу Курильских островов.

В связи с опубликованием этого документа газета „Известия“ пишет: „В последние недели кое-кто пытался брать под сомнение беспреквально Советского Союза на Курильские острова, где оляккие русские люди утвердились еще XVIII веке... Опубликование соглашения от 11 февраля 1946 г. кладет конец всем историческим кривотолкам по этому поводу.“

### Получайте свои спецвклады

В соответствии с постановлением Совета Народных Комиссаров Союза СССР от 13 октября 1945 года за № 237 о порядке расчетов по суммам денежной компенсации, перечисленным в сберегательные кассы в качестве специальных вкладов за ней использованные отпуски 1942, 1943, 1944 годов.

Специальные вклады до 100 рублей (включая проценты на эти вклады по 1 июля 1945 года) сберегательная касса выплачивает по доброту за один раз наличными деньгами, начиная с 1 декабря 1945 года.

Специальные вклады превышающие 100 рублей выплачиваются в течение четырех лет равными частями ежегодно.

Для расчетов по указанным вкладам рабочим и служащим выдаются личные свидетельства государственной трудовой сберегательной кассы на получение специальных вкладов. Каждое свидетельство снабжено четырьмя талочками, для оплаты ежегодно, начиная с 1 апреля каждого года одной четвертой части об-

щей суммы. Свидетельства могут предъявляться к оплате до 1 января 1951 года.

По истечении указанного срока свидетельства теряют силу, к оплате не подлежат. Доход по свидетельствам выплачивается в размере 3-х процентов годовых. Выдача свидетельств на спецвклад началась с 1 декабря 1945 года.

Лица не получившие свидетельства до 1 апреля 1946 года в течение этого времени теряют право на получение своих специальных вкладов.

**Петров**  
**Зав. райсберкассой**

И. о. отв. редактора  
**В. И. ДЕШИН**

### ОБЪЯВЛЕНИЕ

Ведлозерский Райздозрядотдел доводит до сведения всего населения Ведлозерского района, что при районной амбулатории открывается женско-детская консультация с 15-го февраля 1946 года.

Часы приема:

С 9 часов утра до 12 часов дня. Выходные дни в воскресенье.

РАЙЗДРАВОТДЕЛ